



## VESZPRÉM MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG

**Szám:**

**Tárgy:** pirotechnikai termékek  
megsemmisítésének engedélyezése  
**Előadó:** Gaál Tibor r. alezredes  
**Telefon:** 88/428-022/11-55

### HATÁROZAT

**Rápolthy László egyéni vállalkozó** (székhelye: 8500 Pápa, Határ utca 22., adószáma: 60267685-2-39) kérelmére az alábbiakban megjelölt **pirotechnikai termékek megsemmisítését az alábbiak szerint**

**e n g e d é l y e z e m.**

**A pirotechnikai termék megsemmisítő hely címe:**

A Pápa Város Önkormányzat tulajdonában lévő **8500 Pápa, 4300 hrsz.** alatti ingatlanon kialakított **nyílttéri megsemmisítő tér.**

**A pirotechnikai termékek engedélyezett megsemmisítési módszere:**

A pirotechnikai termékek megsemmisítése **funkció szerinti elműködtetéssel történhet.**

**A megsemmisítésre engedélyezett pirotechnikai termékek felsorolása :**

<b>Pirotechnikai osztálya</b>	<b>UN száma</b>	<b>ADR besorolása</b>
P1	UN 0317	1.4G
P1	UN 0368	1.4S
P1	UN 0323	1.4S
P1	UN 0325	1.4G
P1	UN 0454	1.4S
P1	UN 0353	1.4G
P1	UN 0431	1.4G
P1	UN 0432	1.4S
P1	UN 0503	1.4G
P1	UN 3268	1.4G

**A pirotechnikai termékek biztonságos megsemmisítéséért felelős pirotechnikus:****Neve: Rápolthy László****Születési helye, ideje: Pápa, 1965. 08. 27.****Anyja neve: Meixner Julianna****Állandó lakóhely: 8500 Pápa, Határ u. 22.****Állampolgársága: magyar****Pirotechnikus bizonyítványának törzslap száma: 635/10/12****Pirotechnikai végzettség megnevezése: Pirotechnikai termék üzemeltetése****A pirotechnikai termékek megsemmisítése során kötelesek betartani a következő előírásokat:**

- A jelen engedélyben megnevezett felelős pirotechnikusnak állandóan jelen kell lennie a megsemmisítési tevékenység során.
- A megsemmisítésre átvett, valamint a megsemmisített anyagokról a vállalkozásnak naprakész nyilvántartást kell vezetnie, és azt a nyilvántartás felvételétől számított öt éven át meg kell őriznie, akkor is, ha a tevékenységét befejezte.
- A különféle pirotechnikai anyagok megsemmisítésére a vállalkozásnak műveleti utasítással kell rendelkeznie.
- A megsemmisítendő anyagot, a műveleti utasításban megengedett mennyiségben és előírt módon kell megsemmisíteni. Az egyidejűleg megsemmisíthető pirotechnikai anyag mennyisége legfeljebb 0,05 kg lehet.
- A megsemmisítendő anyaggal töltött terméket olyan berendezésben kell megsemmisíteni, amely az egyes alkatrészek szétrepülését megakadályozza.
- A kijelölt megsemmisítőtér körül – az esetlegesen keletkezett tűz tovább terjedésének megakadályozása céljából – gyúlékony anyagtól mentes, legalább 3 méter széles övezetet kell kialakítani.
- A megsemmisítési tevékenységet – biztonságos fedezék mögül – távindítással kell indítani.
- Minden megsemmisítés után meg kell győződni arról, hogy nem maradt-e vissza el nem működött megsemmisítésre szánt anyag. Az esetleges maradványokat össze kell szedni, és azokat a soron következő megsemmisítendő adaghoz kell hozzátenni.
- A megsemmisítő teret csak akkor lehet elhagyni, ha minden oda szállított anyag már teljesen megsemmisült, a megsemmisítő téren nem szabad őrizetlenül hagyni olyan terméket, amelyet még nem semmisítettek meg.
- A megsemmisítést követően visszamaradt anyag - vonatkozó normák szerinti - kezeléséről gondoskodni kell.
- A megsemmisítést úgy kell végrehajtani, hogy a megsemmisítés helyszínén jármű, illetve illetéktelen személy ne tartózkodjon.
- A pirotechnikai termékek megsemmisítése során maradéktalanul köteles betartani a *polgári célú pirotechnikai tevékenységekről szóló 173/2011. (VIII. 24.) Kormányrendeletben* (továbbiakban: „R”) megfogalmazott előírásokat, illetve a jelen engedélyben foglaltakat.
- A pirotechnikai tevékenység végzése során be kell tartani a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság **36900/634-2/2021. ált. számú** szakhatósági állásfoglalásban megfogalmazott kikötéseket. A kikötéseket a jelen határozat rendelkező része tartalmazza.
- A pirotechnikai termékek szállítása során szigorúan be kell tartani a Veszélyes Áruk Nemzetközi Közúti Szállításáról szóló Európai Megállapodás (ADR) vonatkozó, (vasúti szállítás esetén a RID) hatályos előírásait.

**Jelen pirotechnikai termék megsemmisítési engedély visszavonásig hatályos.****A határozat a más jogszabály által előírt egyéb hatósági engedély beszerzését nem pótolja.**

Tájékoztatom, hogy a Rendőrség a polgári célú pirotechnikai tevékenységet jogosulatlanul végző, továbbá a tevékenységére vonatkozó előírásokat ismételtelen vagy súlyosan megsértő vállalkozást felügyeleti bírsággal sújtja. A vállalkozással szemben kiszabható felügyeleti bírság legkisebb összege a kötelező legkisebb munkabér négyszerese, legnagyobb összege a kötelező legkisebb munkabér negyvenszerese.

A vállalkozás a polgári célú pirotechnikai tevékenységek engedélyezésével kapcsolatos eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 53/2012. (X. 26.) BM rendelet 1. számú mellékletében meghatározott 36 000,- Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság számlájára átutalással befizette, a vállalkozás az egyes tűzmegelezési hatósági, szakhatósági eljárásokért és szolgáltatásokért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 16/2012. (IV. 3.) BM rendeletben meghatározott összegű igazgatási szolgáltatási díjat átutalással teljesítette, egyéb eljárási költség nem keletkezett.

*A pirotechnikai tevékenység végzéséhez az engedélyezési eljárásban szakhatóságként közreműködő Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 36900/634-2/2021. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában a tevékenységhez az alábbiak szerint járult hozzá, állásfoglalásának rendelkező része a következő:*

**Szakhatósági állásfoglalás**

*A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság (székhelye: 8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky Endre u. 2., a továbbiakban: Engedélyező hatóság) megkeresése alapján a Rápolthy László egyéni vállalkozó (székhely: 8500 Pápa, Határ u. 22., adószám: 60267885-2-39; továbbiakban: Ügyfél) kérelmére, a 8500 Pápa hrsz.: 4300 területen található megsemmisítő téren a pirotechnikai termékek megsemmisítéséhez, a megsemmisítési engedélyének megadásához a tűzvédelmi szakkérdésekre vonatkozóan*

**hozzájárulok**

**az alábbi kikötések megtartása mellett:**

- 1. A pirotechnikai termékek megsemmisítési tevékenysége a megsemmisítő téren, legalább kettő darab, az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 16. mellékletben foglalt 1. táblázat szerinti legalább 15-ös oltóanyag-egységű tűzoltó készülék – 2 db 55A 233B oltóképességű – kihelyezése után történhet.*
- 2. A megsemmisítőtértől mérten 100 méteren belüli oltóvízforrásként megjelölt tűzcsap megfelelő, felülvizsgált állapotát az első megsemmisítési tevékenység időtartama alatt a helyszínen igazolható módon biztosítani kell.*

*A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló fellebbezésnek helye nincs, az csak az eljáró hatóság határozata, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzése elleni fellebbezésben támadható meg.*

*Az Ügyfél a szakhatósági eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjat (13.000,- Ft) megfizette, az eljárás során a szakhatóság részéről további eljárási költség nem merült fel.*

A határozat a közlésével végleges és végrehajtható, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés közlésének napja a kézbesítés napja. A hivatalos elérhetőségre kézbesített küldemény kézbesítettnek minősül: ha a hivatalos elérhetőséget biztosító szolgáltató a küldemény ügyfél által történő átvételét igazolja vissza, az igazolásban feltüntetett időpontban; ha a hivatalos elérhetőséget biztosító szolgáltató azt igazolja vissza, hogy a küldemény átvételét a címzett megtagadta, a megtagadásra vonatkozó igazolásban feltüntetett időpontban; ha a hivatalos elérhetőséget biztosító szolgáltató azt igazolja vissza, hogy a küldeményt a címzett kétszeri értesítése ellenére nem vette át, a második értesítés igazolásban feltüntetett időpontját követő ötödik munkanapon.

A véglegessé vált döntés ellen a közlésétől számított 30 napon belül a Veszprémi Törvényszékhez címzett, hatóságomhoz benyújtott keresetlevélben közigazgatási per indítható. A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs, az csak az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. Az Ügyfélnek a keresetlevelet a Rendőrség hivatalos honlapján közzétett **inNOVA** űrlap benyújtásával kell előterjesztenie. Az elektronikus űrlapok elérhetősége: [www.police.hu](http://www.police.hu) → Ügyintézés → Elektronikus ügyintézés → Közigazgatási per (bíróági felülvizsgálat) menüben érhető el. A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, a halasztó hatály elrendelése a bíróságtól külön kérhető. Az eljárás illetékköteles. Ha az ügyfél képviselővel jár el, a képviseleti jogosultságot igazoló okiratot vagy annak másolatát a keresetlevélhez csatolni kell.

## **INDOKOLÁS**

Rápolthy László egyéni vállalkozó pirotechnikai termék megsemmisítési engedély iránti kérelmet adott be a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Igazgatásrendészeti Osztályára. Az egyéni vállalkozó a megsemmisítési tevékenységéhez a Pápa Város Önkormányzat tulajdonában lévő megsemmisítő teret szerződés alapján bérlti.

Az engedélyezési eljárás során Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásában a megsemmisítési tevékenységhez kikötésekkel hozzájárult. A kikötéseket a jelen határozat rendelkező része tartalmazza.

A vállalkozó megfelelő elhelyezkedésű, és kialakítású megsemmisítő tere alakított ki a bérelt ingatlanon, a megsemmisítő mű alkalmas a pirotechnikai termékek biztonságos elmulasztására. A vállalkozó rendelkezik 20 kg nettó hatóanyag tartalmú termék tárolására tárolóhely kapacitással. A megsemmisítő tér kerítéssel körül határolt, a megsemmisítendő anyagot az ingatlanon nem tárolnak.

A vállalkozás részére a vizsgált helyszínre engedélyezett pirotechnikai termék megsemmisítési tevékenység a hatóanyagában, összetételében, valamint mennyiségében a közbiztonságra, a lakosságra, és a környezetre gyakorolt hatása nem jelent kockázatot. A környezetre, illetőleg a közbiztonságra kockázatot akkor jelentene, ha ezen anyagok megsemmisítése nem történne meg.

A pirotechnikai termék megsemmisítési tevékenységet - a kérelemhez mellékelt és az engedélyezési eljárás során beszerzett dokumentumok alapján - a rendelkező részben foglaltak szerint engedélyeztem.

A vállalkozás a pirotechnikai tevékenységet olyan területen kívánja végezni, amely nem tartozik a 31/1997. (IX. 23.) KTM rendelet hatálya alá, nem védett természeti terület.

A pirotechnikai tevékenység végzéséhez az engedélyezési eljárásban szakhatóságként közreműködő Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 36900/634-2/2021. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában a tevékenységhez az alábbiak szerint járult hozzá, állásfoglalásának indokolás része a következő:

#### *I n d o k o l á s*

Az Ügyfél kérelmére indult pirotechnikai termék tárolási engedély kiadása ügyében az Engedélyező hatóság megkereste a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot (a továbbiakban: Igazgatóság) szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.

Az ügy teljeskörű vizsgálata érdekében 2021. április 8-án indokoltá vált a Rendőr-főkapitánysággal közös helyszíni szemle lefolytatása. A helyszíni szemle időpontjában 36900/634-1/2021.ált. számon jegyzőkönyv került felvételre.

A megkereső hatóság által csatolt iratok figyelembevételével megállapítottam, hogy a fent nevezett tevékenység végzésének tűzvédelmi szempontból akadálya nincsen a tűzvédelmi szakkérdések szempontjából megfelelnek a polgári célú pirotechnikai tevékenységek felügyeletéről szóló 173/2011. (VIII. 24.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: R.) előírtaknak, ezért a pirotechnikai termék megsemmisítési engedélyének megadásához a fenti kikötések megtartása mellett hozzájárultam.

A rendelkező részben foglalt kikötéseket a következők alapján írtam elő:

- 1) A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságokról szóló 1996. évi XXXI. törvény 11. §-a szerint „a tűzvédelmi hatóság külön jogszabályban meghatározott esetekben engedélyező, tiltó és korlátozó intézkedéseket tesz, a tűzesettel kapcsolatban hatósági bizonyítványt ad ki, valamint a tűzvédelmi kötelezettségeiket megsértőkkel szemben tűzvédelmi bírságot szab ki.”
- 2) A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 11. §-a alapján. Továbbá az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 270. § (2) bekezdése alapján, a föld alatti és föld feletti tűzcsapokat legalább félévenként a gyártó előírásai és a 268. §-ban meghatározottak alapján kell felülvizsgálni, és évenként teljes körű felülvizsgálatot kell végezni. Ezen előírások teljesülésének igazolása érdekében szükséges a tárgyi dokumentumokat a helyszínen biztosítani.

Az Ügyfél az egyes tűz megelőzési hatósági, szakhatósági eljárásokért és szolgáltatásokért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 16/2012. (IV. 3.) BM rendelet 1. melléklet 4. pontjában („pirotechnikai tevékenység engedélyezésére irányuló eljárásban tűzvédelmi szakhatósági közreműködés”) meghatározott 13.000,- Ft, azaz tizenháromezer forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat banki átutalás útján teljesítette.

Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésén, az R. 1. § 29. pontján, valamint az R. 97. § (2) bekezdés c) pontján alapul.

Döntésem a fenti jogszabályi rendelkezések alapján hoztam.

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.

Az Igazgatóság hatáskörét az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 18. sora határozza meg.

Az Igazgatóság illetékessége a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 22. § (1) bekezdés b) pontjában, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.) Korm. rendelet 3. § (1) és (3) bekezdésében, illetve az 1. számú melléklet a) pont 19. alpontjában rögzítetteknek alapul.

A határozatom meghozatalakor a *lőfegyverekről és lőszeréről szóló 2004. évi XXIV. törvény* 18/D. §-ában meghatározottakat, a *polgári célú pirotechnikai tevékenységek engedélyezésével kapcsolatos eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 53/2012. (X. 26.) BM rendeletet*, a *polgári célú pirotechnikai tevékenységekről szóló 173/2011. (VIII. 24.) Kormányrendelet* 88-91. §-ában, valamint a *közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (továbbiakban: Ket.)* 44. §, 106. § (3) bekezdésében foglaltakat alkalmaztam.

A fellebbezés lehetőségéről való tájékoztatást a Ket. 99. § (1) bekezdése, valamint a 106. § (3) bekezdésében foglaltak alapján adtam meg. A fellebbezési díj mértékét a *polgári célú pirotechnikai tevékenységek engedélyezésével kapcsolatos eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 53/2012. (X. 26.) BM rendelet 1. számú melléklete* alapján állapítottam meg.

Hatáskörömet és illetékességemet a „R”84. § (1) bekezdése, valamint a *2004. CXL. tv. 21.§ (1) bek. c)* pontja, továbbá a Rendőrség szerveiről a Rendőrség szerveinek feladat-és hatásköréről szóló *329/2007. (XII. 13.) Korm. rendelet* 11. § (3) bekezdés a) pontja határozza meg.

**Veszprém, időbélyegző szerint**

**Dr. Fellegi Norbert r. ezredes**  
**rendőrségi főtanácsos**  
**megyei rendőrfőkapitány**

nevében és megbízásából:

**Molnár Zsolt r. alezredes**  
**igazgatásrendészeti osztályvezető**

Kapja elektronikus úton:

Rápolthy László egyéni vállalkozó - ügyfélkapu  
 Pápa Város Önkormányzat (ingatlan bérbeadó) - hivatalikapu  
 Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság – NOVA SZEÜSZ

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
19000-140/7-12/2021.pr.